



Совет Безопасности

APR 24 1991
UN/SA COLLECTION

Distr.
GENERAL

S/22526
24 April 1991
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 24 АПРЕЛЯ 1991 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства и в дополнение к моим письмам на Ваше имя, последнее из которых за № 50 датировано 22 апреля 1991 года, имею честь сообщить Вам о совершенных Ираном новых нарушениях положений о прекращении огня между Ираком и Ираном:

1. 21 апреля 1991 года в 04 ч. 00 м. с территории Ирана, следуя по шоссе вдоль берега озера Эль-Асмар, выдвинулась часть в составе приблизительно трех пехотных полков при поддержке двух ракетных установок типа "Катюша" и минометов (калибра 120 мм и 60 мм) атаковала позиции иракских передовых частей в южном секторе. По этому району было выпущено 180 мин.
2. 22 апреля 1991 года в 03 ч. 00 м. часть, равная по численности личного состава пехотному полку, выдвинулась с территории Ирана и атаковала позиции иракских частей, дислоцированных в указанном секторе. Одновременно с этим иранские силы открыли огонь из легкого оружия и минометов (калибра 60 мм) по позициям иракских передовых частей в том же секторе. По этому сектору было выпущено 12 мин. В 04 ч. 30 м. дислоцированные в данном районе иракские силы были подвергнуты обстрелу из реактивных противотанковых ружей и минометов. Этот обстрел продолжался полчаса. Было насчитано 30 ракет.
3. 22 апреля 1991 года в 04 ч. 30 м. часть, равная по численности пехотному полку, выдвинулась в направлении иракского поста Котейба в центральном секторе и из различных видов оружия открыла огонь по позициям дислоцированных там иракских частей. В 18 ч. 00 м. часть, выдвинувшаяся с территории Ирана, подвергла обстрелу позиции иракских передовых частей в южном секторе (район Эль-Харитха-Басра) из минометов калибра 82 мм. Было насчитано 7 мин..
4. 23 апреля 1991 года в 11 ч. 30 м. иранские силы выпустили три снаряда по иракским передовым частям, дислоцированным в районе Хур-эль-Ховейза в южном секторе.

Эти ежедневно повторяющиеся акции иранской стороны в нарушение положений о прекращении огня между двумя странами свидетельствуют о том, что правительство Ирана сознательно и упорно пытается подорвать суверенитет и безопасность Ирака. Правительство моей страны вновь заявляет, что ответственность за весь ущерб, причиненный Ираку в результате этих нарушений, и их будущие последствия лежат на правительстве Ирана.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Абдул Амир А. АЛЬ-АНБАРИ
Посол
Постоянный представитель
